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SPLOSNA NAVODILA

IZPITNA POLA 1A (Bralno razumevanje) in IZPITNA POLA 2 (Slusno razumevanje)

e Ker v delu A Izpitne pole 1 in pri Izpitni poli 2 preverjamo izklju€no razumevanje besedila, kot
pravilne upoStevamo tudi odgovore, ki kljub pravopisnim in/ali oblikoslovno-skladenjskim napakam
ne vplivajo na njihovo razumljivost.

¢ Napacno napisanih besed, ki se pomensko razlikujejo od pravilnih reSitev, ne upostevamo.

e Ocenjevalci bodo po lastni presoji upostevali tudi smiselno pravilne resitve, ki niso navedene v
Navodilih za ocenjevanije.

o Ce je pravilen samo del resitve, za to resitev kandidatu dodelimo 0 tok.

o Ce kandidat zapi$e dve resitvi, od katerih je ena napaéna in ni ustrezno oznadena (tj. preértana),
se reSitev toCkuje z 0 tockami.

IZPITNA POLA 1B (Poznavanje in raba jezika)

e V tem delu izpitne pole ocenjujemo poznavanje in rabo jezika, zato ne upoStevamo napacno
napisanih besed niti slovni€no oporecnih resitev.

e Ocenjevalci bodo po lastni presoji upoStevali tudi smiselno pravilne reSitve, ki niso navedene v
Navodilih za ocenjevanje.

e Zapisi reSitev, za katere je predvidena 1 toCka, morajo biti popolnoma pravilni. Pri resitvah, za
katere sta predvideni po 2 tocki, za eno napako odstejemo 1 toCko. Polovi¢nih to¢k ne dajemo.
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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

Aufgabe 1
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*F
2 1 |*R
3 1 |*F
4 1 |*F
5 1 |*R
6 1 |*F
Skupaj| 6
Aufgabe 2
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |enaod: NESPREJEMLJIVO:
* Die Liebe zu (doppelverglasten) Fenstern. * Sie sind aus Deutschland.
* Begeisterung.
* Sie mdgen Fenster.
2 1 ena od: Kandidat mora omeniti besedi
* Schwer und dekorativ. schwer in dekorativ.
* Aus schweren und dekorativen Stoffen.
3 1 |enaod: NESPREJEMLJIVO:
* Die Sehnsucht nach einem Haus in der * Umzug in die Turkei.
Turkei. * Provisorische Dusche.
* Ein Haus in der Turkei.
4 1 * Sie sind leidenschaftliche Handwerker. NESPREJEMLJIVO:
* Wenig.
* Gar nichts.
5 1 |enaod: NESPREJEMLJIVO:
* Er kdnnte ihm bei Reparaturen helfen. * Es ist praktisch.
* Er kann ihm zur Hand gehen bei den
Reparaturen.
6 1 ena od:
¢ Baumarkte.
* Renovierungen im Haus friher.
Skupaj| 6
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Aufgabe 3
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
¢ Qualitat
¢ Spitzenqualitat
2 1 ena od: NESPREJEMLJIVO:
¢ nichts * nicht
* nix
¢ Unterschied
3 1 * einem (richtigen) Badezimmer
4 1 * lohnen
5 1 * mit Handen und Lauten NESPREJEMLJIVO:
¢ Deutsch
Kandidat mora omeniti besedi
Hénden in Lauten.
6 1 ena od: NESPREJEMLJIVO:
* erneuert * gern
¢ renoviert
¢ verbessert
* modern
* viel getan
Skupaj| 6
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B) Poznavanje in raba jezika

Aufgabe 1
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * fotografiert
2 1 | * Sangern
3 1 * Nerven NESPREJEMLJIVO:
* Nervositat
4 1 ¢ wiitend NESPREJEMLJIVO:
* wutig
5 1 ena od:
* beklagte
* beklagt
* klagte
* klagt
Skupaj| 5
Aufgabe 2
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*auf
2 1 ena od: NESPREJEMLJIVO:
* nichts * nicht
* nicht viel
* gar nichts
3 1 ena od: NESPREJEMLJIVO:
¢ andere ¢ anderen
* einige
* die anderen
4 1 ¢ fihlen NESPREJEMLJIVO:
* haben
5 1 ¢ Je NESPREJEMLJIVO:
* Immer
6 1 |*auf
7 1 ena od:
* Rolle
¢ Schuld
8 1 ena od: NESPREJEMLJIVO:
¢ kann ¢ konnte
¢ |asst
* wird
9 1 ena od:
¢ flr
* bei
10 1 * wie NESPREJEMLJIVO:
* wann
¢ warum
* was
Skupaj| 10
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Aufgabe 3

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *D
2 1 *C
3 1 *B
4 1 *A
5 1 *C
6 1 *B
7 1 *D
8 1 *A
9 1 *D
10 1 *C

Skupaj| 10

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 18 + 25 =43
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A) Bralno razumevanje

Aufgabe 1

x
o

Resitev

Dodatna navodila

*C

*B

*D

*E

*H

*F

ODVECNA NASLOVA:
*A
*G

D | alalajaale

Skupaj

Aufgabe 2

ResSitev

Dodatna navodila

¢ Seit drei Jahrzehnten.

* 80 Prozent.

ena od:

* Mit einer Zucker-Fett-Steuer (und einer
Satzgehalt-Reduzierung).

* Mit Steuerveranderungen.

NESPREJEMLJIVO:
¢ Mit héheren Steuern.

ena od:
* Sie sind fast vom Markt verschwunden.
* Der Umsatz ist gesunken.

NESPREJEMLJIVO:
* Sie sind vom Markt
verschwunden.

ena od:

* Die Zahl der Ubergewichtigen ist nicht
gesunken.

* Die Zahl der Ubergewichtigen blieb gleich.

* Sie hatte keinen Einfluss.

* Sie hatte keinen Erfolg.

* Sie wurde nicht geldst.

NESPREJEMLJIVO:
* Der biirokratische Aufwand war
hoher.

ena od:

* Werbung firr (mehr) Pravention.

¢ Sie unterstiitzen die Menschen mit
Informationen dabei, fiir ihre Gesundheit
selbst Verantwortung zu ibernehmen.

Skupaj| 6
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Aufgabe 3
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
* Brot
* Brotindustrie
¢ vier Jahren
2 1 ena od:
* billiger
¢ gunstiger
3 1 ena od:
* 50 Prozent
¢ die Halfte
4 1 ena od:
* Regierungsbildung
* Bedingung fir die Regierungsbildung
¢ Koalitionspartner
5 1 ena od:
¢ Blrokratie
¢ Blrokratische Aufwand
6 1 | * Kennzeichnung
Skupaj| 6
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B) Poznavanje in raba jezika

Aufgabe 1
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
¢ flhrt
* beitragt
2 1 ¢ die
3 1 J|enaod:
* veroffentlicht
* bekannt gegeben
* herausgegeben
¢ prasentiert
* publiziert
* vorgelegt
¢ vorgestellt
4 1 ena od:
* scheint
* scheint es
5 1 ¢ ob
Skupaj| 5
Aufgabe 2
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 ¢ Griff
2 1 | * Begleiter
3 1 |* Zugang
4 1 | * ausgeschlossen
5 1 | * gemischten
6 1 | * Versuchung
7 1 | * reprasentativ
8 1 | * abgelenkt
9 1 |* personliche
10 1 | * Fremden
Skupaj| 10
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Aufgabe 3

1

M171-251-1-4

ResSitev

Dodatna navodila

2

ena od:

* Seit(dem) die neuen Sprengstoffsuchgeréate
eingefuhrt wurden

* Seit(dem) die neuen Sprengstoffsuchgeréate
eingefihrt worden sind

* Seit(dem) die neuen Sprengstoffsuchgeréate
eingeflihrt waren

¢ Seit(dem) man die neuen
Sprengstoffsuchgerate eingefihrt hat

¢ Seit(dem) man die neuen
Sprengstoffsuchgerate einflhrte

ena od:

* werden ... eingesetzt
¢ setzt man ... ein

* sind ... eingesetzt

¢ setzen sich ... ein

ena od:

* kann man ... nachprifen

* kann ... nachgeprift werden
¢ lasst sich ... nachpriifen

¢ ist ... (moglich) nachzupriifen

ena od:

¢ die Probleme zu lange heruntergespielt zu
haben

* die Probleme sind zu lange heruntergespielt
worden

* die Probleme wurden zu lange
heruntergespielt

ena od:

¢ schaltete man ... ab

¢ schalteten sie ... ab

* hat man ... abgeschaltet
* haben sie ... abgeschaltet

Skupaj

10

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 VR: 18 + 25 =43
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IZPITNA POLA 2

Slusno razumevanje

1"

Teil A
m Toéke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 |* Wasserkanalen
2 1 | * sldlichste SPREJEMLJIVO:
* shdliche
3 1 |enaod: NESPREJEMLJIVO:
* technologisch * groRe
* technisch
4 1 |* Arbeitgeber NESPREJEMLJIVO:

¢ Arbeitsplatz

* Firma
* Arbeit
5 1 * 16 000 NESPREJEMLJIVO:
¢ sehr viel(e)
* 60 000
¢ tausend
6 1 ¢ innovativ NESPREJEMLJIVO:
¢ schnell
¢ anders
Skupaj| 6
Teil B
m Toéke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 *F
2 1 *R
3 1 *F
4 1 *F
5 1 *R
6 1 *F
Skupaj| 6
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Teil B
m Toéke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 | * Alkohol- und Medikamentensucht. NESPREJEMLJIVO:
* Drogen.
Kandidat mora omeniti besedi
Alkohol in Medikamente.
2 1 ena od:

* Sie hat ihn abgelehnt.
* Sie wollte nicht mehr weiterdrehen.

3 1 |enaod:

* Durch die Scheidung.

* Hat sich scheiden lassen.
4 1 |enaod:

¢ Sich selbst.

* Eine gebrochene Frau.

* Eine ungliickliche Frau.

5 1 |enaod: NESPREJEMLJIVO:

* Er kam ums Leben. * Er verletzte sich beim Klettern.
* Er starb (beim Klettern).

6 1 |* 29 Jahre.

Skupaj| 6

Skupno stevilo tock izpitne pole 2 OR: 6 + 6 =12
Skupno stevilo tock izpitne pole 2 VR: 6 + 6 =12
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Transkripciji

Teil A
Ein Ozeanriese vom Land

Ein Ozeanriese vom Land. Zweimal im Jahr &ffnet sich das Tor der gréRten tberdachten
Schiffsbauhalle der Welt und ein nagelneues riesiges Kreuzfahrtschiff erblickt das Licht der Welt. In
einer kleinen Stadt im Norden Deutschlands.

Der Himmel ist bewdlkt. Es sind ein paar Grad Uber 0. Eigentlich ein typischer Februartag im Norden
Deutschlands. Plattes Land soweit das Auge reicht und viele Wasserkanale entlang des Flusses Ems.
Zur Nordsee fahrt man mit dem Auto eine knappe Stunde. Die Landschaft ist malerisch, ein wenig
vertrdumt. Keine Spur von Hektik in der beschaulichen niederséchsischen Stadt Papenburg:
Papenburg an der Ems. Diese Kleinstadt, 40 Kilometer im Landesinneren gelegen, besitzt zwei
Besonderheiten. Sie ist die sidlichste Seehafenstadt Deutschlands und eine weltweit bekannte Werft
ist hier zu Hause, die MEYER WERFT. Das traditionsreiche Familienunternehmen gilt als
Weltmarktfihrer im Bau von groBen Kreuzfahrtschiffen. Mehr als 40 Luxusschiffe hat die MEYER
WERFT bereits fir Redereien in aller Welt gebaut — in einem wirtschaftlich nicht immer leichten
Umfeld, sagt Pressesprecher Peter Hackmann.

Peter Hackmann: Die Auftragsbiicher sind ganz ordentlich... insofern kann man sagen, Schiffbau ist
sicher immer eine schwierige Branche gewesen in Europa seit 20, 25 Jahren. Wir haben bisher uns
ganz gut behaupten kénnen, absetzen kénnen, natiirlich auch mit Schiffen, die technologisch nur
anspruchsvoll sind, wie diese Schiffe, die wir hier machen. Einfache Schiffe, die sehr Stahl orientiert
sind, wo sie wenig Technologie haben und sehr viel Lohn kosten, sind natlirlich an einem Standort wie
Deutschland auch schwer wirklich zu halten. Das kébnnen andere Lander sehr viel besser und billiger
als wir...

Das Familienunternehmen wurde 1795 gegriindet. Heute ist es einer der wichtigsten Arbeitgeber der
Region. Mehr als 3000 direkte Mitarbeiter und Rund 2000 Lieferanten arbeiten fir die Werft. Alles in
allem sind bisweilen mehr als 16000 Menschen am Bau eines einzigen dieser Schiffe, im
sogenannten XXL UbergréRenformat beschaftigt.

Eine extreme Herausforderung fir den Hauptprojektleiter, der fir die termingerechte Auslieferung
verantwortlich ist. Weil das Unternehmen einen sehr guten Ruf hat, gibt es genug Auftrage zum Bau
neuer Schiffe. Die Auftragsbicher sind ganz ordentlich. Und weil man innovativ ist, konnte man sich
gegen Konkurrenzunternehmen gut behaupten und von ihnen absetzen, ihnen Stand halten und sich
von ihnen unterscheiden.

Die Ozeanriesen werden in nur drei Jahren komplett fertiggestellt. Wie bei einem Lego fir
Erwachsene werden sie in ausgekligelter Blockbauweise mit vielen parallelen Arbeitsschritten in der
gréften Uberdachten Schiffsbauhalle der Welt gefertigt.

(Nach: www.dw.de, 25/5/2016)
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Teil B
Der Tod von Romy Schneider

Am 29. Mai 1982 stirbt Romy Schneider in ihrer Pariser Wohnung an Herzversagen. Sie wird nur 43
Jahre alt. Ob es Selbstmord war, ist bis heute nicht geklart. Fest steht: Die Schauspielerin ist lange
alkohol- und medikamentenabhangig, kampft gegen ihre Depressionen. Beruflich ist sie erfolgreich,
doch der Ruhm erflillt sie nicht.

Mit 16 verkdrpert Romy Schneider noch die heile Welt. Ihre Rolle als dsterreichische Prinzessin Sissi
macht sie im Deutschland der 1950er-Jahre zum Liebling der Nation. Drei Filme lang spielt sie die
ebenso naive wie lebenshungrige und frohliche Prinzessin, die sich in die Herzen eines
Millionenpublikums lachelt. Dann hat Romy Schneider von der Rolle genug. Den geplanten vierten
Teil der Sissi-Reihe lehnt sie ab. Das Sissi-Image wird sie in Deutschland dennoch nie wieder los.

Als Romy Schneider andere Rollen spielt und fir ihre gro3e Liebe Alain Delon 1959 nach Frankreich
geht, empfindet das deutsche Publikum das als Verrat. In ihrem neuen Leben arbeitet sie mit
FilmgréRen wie Otto Preminger und Orson Wells zusammen.

1963 lasst sich Delon von ihr scheiden. Fiir Romy Schneider bricht eine Welt zusammen. Sie
unternimmt einen Selbstmordversuch. Zwei Jahre spater kehrt sie mit ihrem zweiten Ehemann Harry
Meyen zuriick nach Deutschland und bekommt mit ihm ihren Sohn David. Aber auch diese Ehe
scheitert. In ,Mado” spielt sie 1973 sich selbst: eine gebrochene, ungltckliche Frau.

.0

Die Schicksalsschlage treffen Romy Schneider 1981 in kurzen Abstanden. Auch ihre dritte Ehe mit
Daniel Biasini zerbricht. Die gemeinsame Tochter kann die Ehe nicht retten. Ex-Ehemann Harry
Meyen nimmt sich das Leben und schliefl3lich kommt ihr Sohn David mit 14 Jahren auf tragische
Weise ums Leben. Beim Klettern Uiber einen Zaun spiel3t er sich auf.

In 29 Jahren dreht Romy Schneider rund 60 Filme. Obwohl sie immer Schauspielerin werden wollte,
brachte ihr der Glanz dieses Berufes kein Gluck: ,Auf der Leinwand kann ich alles”, wird sie haufig
zitiert, ,im Leben Gberhaupt nichts.”

(Nach: www.kalenderblatt.de, 1/6/2016)
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IZPITNA POLA 3

OR I] VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Sporocilna ustreznost

Tocke |Merila

Sestavek po vsebini in sporocilnem namenu popolnoma ustreza nalogi. Sporocilo je jasno. Kandidat
5 uposteva besedilno vrsto in njene znacilnosti ter izErpno navede vse zahtevane informacije. Sestavek
deluje zelo prepricljivo.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnem namenu ustreza nalogi. Kandidat upoSteva besedilno vrsto,

4 vendar pri pisanju ne upoSteva ene od znacilnosti besedilne vrste. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice
so razvite, vendar so informacije navedene skopo oziroma je sestavek krajsi od 110 besed.

Sestavek po vsebini in sporocilnem namenu ustreza nalogi. Sporo€ilo ni vedno popolnoma jasno in
kandidat pri pisanju ne upoSteva dveh znacilnosti besedilne vrste oziroma izpuS&a eno od zahtevanih
informacij ali pa dodaja vsebinsko neustrezno informacijo. Sestavek deluje kot celota, vendar so
povezave med posameznimi elementi manj spretno izrazene oziroma sestavek je krajsi od 90 besed.

Sestavek po vsebini in sporo¢ilnem namenu delno ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih mestih
2 nejasno. Upostevanje besedilne vrste je pomanjkljivo. Kandidat dodaja nekaj vsebinsko neustreznih
informacij ali izpu$¢a nekatere od zahtevanih informacij. Elementi so med seboj slabo povezani.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnem namenu samo $e delno ustreza nalogi. Sporocilo je pretezno
1 nejasno. Kandidat ne uposteva znacilnosti besedilne vrste, izpus€a vec zahtevanih informacij ali pa
dodaja vec vsebinsko neustreznih informacij.

Sestavek po vsebini ne ustreza nalogi. Sporocilni namen ni dosezen oziroma kandidat sestavka ne

0 ™
napise.
Ce je sporogilna ustreznost ocenjena z 1 togko, se v kategoriji Jezikovna pravilnost dodelita najve& 2
Opomba |\

Jezikovna pravilnost

Tocke |Merila

Sestavek je jezikovno pravilen in se tekoCe bere, je skoraj brez jezikovnih napak. Kandidat uporablja

4 tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

3 Kljub uporabi zahtevnejsih jezikovnih struktur je v sestavku nekaj lazjih oblikoslovno-skladenjskih
in/ali pravopisnih napak.

2 V sestavku je ve€ oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak, ki lahko na nekaterih mestih
ovirajo razumevanje.

1 V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak, ki lahko ovirajo razumevanje.

0 V sestavku so Stevilne oblikoslovno-skladenjske in/ali pravopisne napake, ki onemogoc¢ajo
razumevanje.

Besedisée

Tocke |Merila

3 BesediS€e je raznovrstno, bogato in ustrezno rabljeno.
BesedisCe je preprostejSe, vendar ustrezno oziroma bogato in raznovrstno, na nekaterih mestih pa

2 : ;

neprimerno rabljeno.
1 Besedisce je skromno, se ponavlja oziroma je veckrat neprimerno rabljeno.
0 BesediscCe je neprimerno.

OPOMBA: Ce sestavek ne ustreza nalogi oziroma ga kandidat ni napisal, dobi 0 to¢k. Vmesnih togk
ni.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

Tocke

Merila

Sestavek popolnoma ustreza nalogi. Je smiseln, jasen in vsebinsko bogat. Podprt je s prepricljivimi

7 argumenti/protiargumenti oziroma primeri ali navedki in kaze veliko stopnjo samostojnosti in izvirnosti.
6 Sestavek ustreza nalogi. Glede na izrazene misli je nekoliko manj bogat in izviren, glede sporocilnosti
je jasen in podprt s prepricljivimi argumenti/protiargumenti oziroma primeri.
Sestavek skoraj v celoti ustreza nalogi, vendar je v njem manj izvirnosti in prepricljivih
5 argumentov/protiargumentov oziroma primerov. Misli se v€asih ponavljajo. Sporocilo celotnega
sestavka je razumljivo.
Sestavek je skromen, misli se pogosto ponavljajo, sporo€ilnost ni vedno jasna. Tema je obravnavana
4 zelo povrsno. Trditve niso podprte z argumenti/protiargumenti oziroma primeri. Ali: uporabljenih je
premalo besed (170-190).
3 Sestavek je sporoc€ilno zelo skromen, vsebina ni vedno osredotoena na naslov. Ali: uporabljenih je
premalo besed (110-170).
5 Sestavek je izrazito skromen, sporocilnosti skoraj ni oziroma je nejasna. Vsebina je le delno
osredoto¢ena na naslov. Ali: uporabljenih je premalo besed (80-110).
1 Zahteve, izrazene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premalo besed: 30—80) neuresnicene,
sporocilnosti ni oziroma sestavek je komaj razumljiv.
Zgradba
Tocke |Merila
4 Sestavek je smiselno Clenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, ki si sledijo v jasnem zaporedju.
Besedilo je povezano.
3 Sestavek je smiselno €lenjen. Kandidat ve€inoma dobro razvija misli, ki pa si ne sledijo vedno v
logi€nem zaporedju. Besedilo je povecini povezano.
2 Sestavek ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli oziroma med povedmi ni
vedno jasne povezave.
Slaba &lenitev, nepovezanost besedila, misli so le navrzene.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Jezikovna pravilnost
Tocke |Merila
7 Kandidat spretno uporabi pridobljeno jezikovno znanje in tudi zahtevnejSe jezikovne strukture, ima
bogato besedisS€e. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben.
6 V sestavku je nekaj laZjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Raba
besedisCa je ustrezna. Nekaj lazjih slogovnih pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni zaklad.
5 V sestavku je vec lazjih oblikoslovno-skladenjskih in/ali nekaj pravopisnih napak. Nekaj
pomanijkljivosti pri rabi besedis¢a in pri slogu.
4 V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Skromno besedisce. Precej
slogovnih napak.
Veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Pogosto neustrezna raba
3 izrazov/ponavljanje istih besed oziroma delov povedi oziroma besedilo je lahko na nekaterih mestih
nejasno. Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besedis¢a je izrazito veliko pravopisnih napak.
2 Veliko slovni¢nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Neustrezna raba izrazov. Besedilo je na
nekaterih mestih tezko razumiljivo.
1 Besedilo je zaradi neustrezne rabe izrazov, ki se ponavljajo v celothem besedilu, in veliko
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak vedinoma nerazumljivo.
0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma sestavek je nerazumljiv.
Opomba | Ce je sestavek kraj§i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 4 tocke.

OPOMBA: Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma ga kandidat ni napisal, dobi 0 tock.
Vmesnih tock ni.
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B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti
Vsebina
Tocke |Merila
Sestavek popolnoma ustreza temi naloge. Je zanimiv, jasen, prepricljiv, vsebinsko bogat.

7 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni primeri in navedki ter pravilna umestitev odlomka v
SirSe sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila. Pri interpretaciji kaze
kandidat veliko stopnjo samostojnosti, prepricljivosti in izvirnosti.

Sestavek ustreza temi naloge. Je zanimiv, njegovo sporocilo je jasno. Argumenti/protiargumenti,

6 navedki, primeri, uvrstitev v SirSe sobesedilo so pogosti in ustrezni. Iz interpretacije je razvidno, da
kandidat razume sporocilo umetnostnega besedila in je pri tem $e zmeraj precej izviren in
samostojen.

Sestavek delno ustreza temi naloge. Kandidat navaja argumente/protiargumente, primere in navedke,

5 vendar niso zmeraj ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje ocitnega,
ne kaze pa samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, misli se
ponavljajo, sporocilo celotnega sestavka pa je razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj $e ustreza temi naloge. Obravnava umetnostnega besedila ne presega

4 navajanja golih dejstev, argumenti/protiargumenti, primeri in navedki so pomanjkljivi ali neustrezni. Pri
uvrd€anju odlomka v SirSe sobesedilo je kandidat negotov. Ali: uporabljenih je premalo besed (170—
190).

Sestavek komajda ustreza temi naloge. Kandidat omenja temo samo v posameznih povedih, pri tem

3 pa se omejuje le na navajanje nekaj golih dejstev. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi
premalo besed: 110-170). Sestavek je komaj razumljiv.

2 Sestavek je izrazito skromen, sporo€ilnosti skoraj ni oziroma je nejasna (lahko tudi zaradi premalo
besed: 80-110).

1 Zahteve, izrazene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premalo besed: 30—80) neuresni¢ene,
sporocilnosti ni oziroma sestavek je komaj razumiljiv.

Zgradba
Tocke |Merila

4 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, ki si sledijo v jasnem zaporedju.
Besedilo je povezano.

3 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat ve¢inoma dobro razvija misli, ki pa si ne sledijo vedno v
logiénem zaporedju. Besedilo je v glavnem povezano.

2 Sestavek ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli oziroma med povedmi ni
vedno jashe povezave.

1 Slaba &lenitev, nepovezanost besedila, misli so le navrzene.

0 Sestavek ni Clenjen.




18 M171-251-1-4

Jezikovna pravilnost

Tocke |Merila

Kandidat spretno uporabi pridobljeno jezikovno znanje in tudi zahtevnejSe jezikovne strukture, ima

/ bogato besediS€e. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben..

6 V sestavku je nekaj lazjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Raba
besedisCa je ustrezna. Nekaj lazjih slogovnih pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni zaklad.

5 V sestavku je vec lazjih oblikoslovno-skladenjskih in/ali nekaj pravopisnih napak. Nekaj
pomanijkljivosti pri rabi besedis¢a in pri slogu.

4 V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Skromno besedis¢e. Precej

slogovnih napak.

Veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Pogosto neustrezna raba
3 izrazov/ponavljanje istih besed oziroma delov povedi oziroma besedilo je lahko na nekaterih mestih
nejasno. Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besedis¢a je izrazito veliko pravopisnih napak.

Veliko slovni¢nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Neustrezna raba izrazov. Besedilo je na

2 nekaterih mestih tezko razumiljivo.

1 Besedilo je zaradi neustrezne rabe izrazov, ki se ponavljajo v celotnem besedilu, in veliko
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak ve¢inoma nerazumiljivo.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil

oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba | Ce je sestavek kraj§i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 4 tocke.

OPOMBA: Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma ga kandidat ni napisal, dobi 0 tock.
Vmesnih tock ni.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3 OR: 12 + 18 = 30
Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 VR: 12 + 18 = 30



